
GIÁO ÁN PHÁT TRIỂN THẨM MỸ 
Đề tài:       Tạo hình bạn trai, bạn gái
Lứa tuổi:   4 - 5 tuổi
Thời gian: 25 - 30 phút
Giáo viên: Đỗ Thị Kim Ngân

I. Mục đích – yêu cầu:
1. Kiến thức:
· Trẻ biết được một số đặc điểm trên cơ thể bạn trai, bạn gái
· Trẻ biết sử dụng các nguyên vật liệu để tạo hình phù hợp với đặc điểm của bạn trai, bạn gái : kiểu tóc, trang phục…
2. Kỹ năng:
· Trẻ có kỹ năng lựa chọn, sắp xếp nguyên vật liệu tạo hình bạn trai, bạn gái.
· Trẻ có kỹ năng sử dụng keo dán, băng dính.
· Củng cố kĩ năng sử dụng kéo
· Trẻ có kỹ năng trình bày, nhận xét sản phẩm.
· Trẻ bước đầu có kỹ năng làm việc nhóm.
3. Thái độ:
· Trẻ tích cực tham gia hoạt động, tự tin khi chia sẻ ý kiến với cô và các bạn.
· Trẻ biết yêu quý bản thân và chăm sóc cho cơ thể mình luôn sạch sẽ.
· Trẻ biết giữ gìn sản phẩm của mình, của bạn.
II. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
- Máy tính 
- Nhạc, que chỉ
- Tranh mẫu:	+ Tranh 1: Tạo hình bạn gái bằng len và quạt giấy
			+ Tranh 2: Tạo hình bạn trai bằng kẽm xù và ống hút
			+ Tranh 3: Tạo hình bạn gái bằng lá cây và dây kim tuyến
2. Đồ dùng của trẻ:
- Các nguyên vật liệu: len, dây kim tuyến, giấy, lá cây, kẽm xù,… 
- Phương tiện dụng cụ: băng dính 2 mặt, keo sữa, hồ dán, kéo… 
- Khăn lau tay.
- Kệ trưng bày sản phẩm của trẻ




III. Tổ chức hoạt động:
	Hoạt động của cô
	HĐ của trẻ

	1. Ổn định tổ chức: 
- Cô mở nhạc cho trẻ cùng hát và vận động 
- Cô hỏi trẻ vừa hát và vận động bài hát gì? (bài hát Head, Shoulders, Knees and Toes)
- Cô trò chuyện dẫn dắt trẻ vào HĐ
	
-Trẻ hát và vận động cùng cô.
-Trẻ trả lời



	2. Phương pháp hình thức tổ chức:
- Mỗi bộ phận trên cơ thể đều có những tác dụng khác nhau: tay để cầm nắm, chân để đi lại, còn mái tóc và trang phục giúp các con phân biệt sự khác nhau giữa bạn trai, bạn gái. Cô N và cô H mang đến cho các con một điều bí mật, cô trò mình cùng nhau đếm đến 3 và xem điều bí mật là gì nhé!
* Cô giới thiệu tranh:
-  Cô mở 3 tranh ra cho trẻ quan sát
- Cô có bức tranh gì đây? Các con nhìn kĩ xem bức tranh có gì đặc biệt? Bạn gái được tạo hình bằng những nguyên vật liệu gì? Mái tóc bạn gái như thế nào? Tay và chân bạn được xếp bằng nguyên liệu gì? Váy của bạn được làm như thế nào?
- Bức tranh bạn trai được tạo hình từ những nguyên vật liệu gì? Mái tóc của bạn trai như thế nào? Trang phục của bạn được làm từ nguyên liệu gì?
- Trong 3 bức tranh này, con thích bức tranh nào?
- Khuôn mặt các bạn có biểu cảm như thế nào? ( vui, nháy mắt ngộ nghĩnh…)
* Cô hướng dẫn trẻ:
- Cô và các con đã chuẩn bị rất nhiều nguyên vật liệu khác nữa như: lá cây lấy từ vườn trường, sợi len, kẽm xù, giấy… để tạo hình bạn trai, bạn gái. Ngoài ra còn có hồ dán, keo sữa, băng dính hai mặt,… để các con có thể gắn được các nguyên liệu với nhau.
- Trong các loại nguyên liệu dùng để kết dính, khó nhất là kĩ năng sử dụng băng dính hai mặt, các con hãy cùng quan sát lên màn hình để xem video hướng dẫn nhé!
* Hỏi ý tưởng:
- Cô hỏi ý tưởng(2 – 3 trẻ)
+ Con có ý tưởng tạo hình bạn trai, bạn gái như thế nào?
+ Con sẽ chọn nguyên vật liệu gì?
+ Với nguyên vật liệu đó, con sẽ làm tóc ngắn hay tóc dài?
+ Làm như thế nào để gắn được nguyên vật liệu với nhau?
- Có ai muốn làm chung với nhau không? Nếu bạn nào thích làm chung thì lát nữa các con bàn nhau xem sử dụng nguyên liệu gì và gắn như thế nào nhé!
(Cô giới thiệu khu vực để nguyên vật liệu)
=> Giáo dục: Các con trong lúc làm nói nhỏ đủ nghe, khi làm nguyên vật liệu thừa các con nhớ cho vào khay đựng đồ thừa , không vứt ra lớp các con nhớ chưa.
* Trẻ thực hiện:
+ Cho trẻ lấy đồ dùng về nhóm và thực hiện.
+ Cô quan sát, hỗ trợ trẻ làm, gợi ý, động viên, khuyến khích trẻ tạo ra những sản phẩm sáng tạo.
* Trưng bày sản phẩm:
+ Cho trẻ trưng bày sản phẩm
+ Mời trẻ lên chia sẻ về sản phẩm của mình
+ Con đã sử dụng nguyên vật liệu gì để tạo hình bạn trai, bạn gái?
+ Con đã làm như thế nào?
+ Con đặt tên cho sản phẩm của mình là gì?
- Cô nhận xét chung sản phẩm
	

- Trẻ lắng nghe




-Trẻ quan sát
-Trẻ trả lời



-Trẻ trả lời


-Trẻ trả lời
-Trẻ trả lời



-Trẻ lắng nghe




-Trẻ xem video



-Trẻ trả lời

-Trẻ trả lời
-Trẻ trả lời




-Trẻ lắng nghe



-Trẻ lấy đồ dùng về nhóm và thực hiện

-Trẻ lên trưng bày sản phẩm
-Trẻ chia sẻ sản phẩm của mình
-Trẻ trả lời
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	3. Kết thúc
- Cô nhận xét tiết học, chuyển hoạt động.
	


 
